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. . РОЗПОРЯДЖЕННЯ
№ 0  'f від О сі. 0 1  р. м.Долина

Про обґрунтування підстави здійснення закупівлі 
на підставі підпункту 4 пункту ІЗ Особливостей

Відповідно до пп.4 п.13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України "Про публічні закупівлі" на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування», затверджених постановою КМУ від 12.10.2022 №1178 передбачено, що придбання 
замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 
перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 
200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може 
здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів 
та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли існує нагальна потреба у здійсненні 
закупівлі у зв’язку з виникненням об’єктивних обставин, що унеможливлюють дотримання 
замовником строків для проведення закупівлі із застосуванням відкритих торгів та/або 
електронного каталогу, яка повинна бути документально підтверджена замовником (до часу коли 
завершиться процедура закупівлі).

Враховуючи наведене, наявні підстави для укладення прямого договору відповідно до 
пп.4 п.13 Особливостей.

У зв’язку з наявністю необхідності у Закупівлі, .керуючись наказом №16-П від 
20.10.2023року та на підставі пункту 13 Особливостей з дотриманням принципів здійснення 
публічних закупівель, визначених Законом України «Про публічні закупівлі»:

1. Провести закупівлю «Бензину А-95» код ДК 021:2015: 09130000-9 - Нафта і дистиляти» 
на суму -  240 000,00 грн. з ПДВ без застосування відкритих торгів та укласти договір 
про закупівлю на підставі пп.4 п.13 Особливостей.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Заступник директора 
з фінансових питань ш Василь Білущак
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